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Postup pro nastavení oznámení z Portálu farmáře 

prostřednictvím SMS a e-mailů za účelem 

informování žadatele 
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Nastavení oznámení z Portálu farmáře  
 
Oznámení z Portálu farmáře umožňuje žadateli nastavit automatické zasílání upozornění 

při publikaci nového dokumentu na Portálu farmáře v rámci vybraných kategorií zájmu 
vztahujících se k podaným žádostem. U e-mailů lze rozšířit oznámení o notifikace, které 

se týkají zveřejněných novinek na webových stránkách www.szif.cz.    
 
Oznámení jsou distribuována na žadatelem vybraná čísla mobilního telefonů anebo  

e-mailové adresy.  
 

Postup pro nastavení oznámení: 
 

1) Po přihlášení na Portál farmáře klikněte na šipku , která se zobrazuje  

u Vašeho uživatelského profilu v levé horní části obrazovky. Následně se Vám 
zobrazí nabídka, ve které vyberte položku Nastavení oznámení:    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Poté se zobrazí stránka, na které lze přidat nové kontakty, e-mailové adresy  

a čísla mobilních telefonů (zobrazená stránka nemá aktuálně nastaveny žádné 

kontaktní údaje). V případě, že si přejete přidat nový kontaktní údaj, klikněte na 

tlačítko + Přidat kontaktní údaj:  
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3) Následně se zobrazí stránka Identifikační a kontaktní údaje. V části 

Kontaktní údaje klikněte na tlačítko + Přidat kontaktní údaj. 

 

4) Nyní můžete přidat nový kontaktní údaj. Při volbě položky Typ se zobrazí 

nabídka, ze které vyberte následovně: 

a. číslo mobilu v případě, že chcete oznámení obdržet prostřednictvím SMS, 

b. e-mailová adresa v případě, že chcete oznámení obdržet do Vaší  

e-mailové schránky. 

c. Do pole Kontakt vložte Vámi vybraný údaj (číslo mobilního telefonu anebo  

e-mailovou adresu). 

d. Kliknutím na tlačítko + Přidat kontaktní údaj vložíte další nový kontaktní 

údaj, na který si přejete dostávat oznámení. 

e. Jakmile vložíte všechny kontaktní údaje pro oznámení, potvrďte změny 

tlačítkem Uložit. 

 

 

 

 

 

f. Následně se Vám zobrazí stránka pro Nastavení oznámení. Zde máte 

možnost vybrat oznámení pro právě zadané kontakty anebo kontakty, které 

již máte pro oznámení k dispozici (vyplnili jste dříve). U kontaktu, kde chcete 

nastavit oznámení z Portálu farmáře, klikněte na tlačítko Upravit. 
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g. Zobrazí se Vám nabídka, kde vyberte zaškrtnutím checkboxu Vámi 

požadované oblasti zájmu, pro které chcete dostávat oznámení. Výběr 

potvrďte tlačítkem Uložit. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

h. Po uložení se Vám zobrazí stránka pro Nastavení oznámení. U kontaktů, 

kde jste nastavili oznámení, se vybraná oblast zájmů podbarví světle zelenou 

barvou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

i. Nastavení automatického zasílání oznámení prostřednictvím e-mailů/SMS 

z Portálu farmáře bylo aktivováno. 

 

V případě, že se Vám nedaří oznámení nastavit, kontaktujte Infolinku SZIF na 

telefonním čísle 222 871 871 (volba č. 2) nebo využijte e-mailovou adresu 

info@szif.cz.  

S nastavením Vám rádi pomůžeme. 
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